Beispielaufgabe fiir den Lindervergleich Primarstufe 2011

Kompetenzbereich Zahlen und Operationen

Ute hat die Ziffernkartchen:

AN |3 [H]S|6]+]8]3

Sie legt damit vierstellige Zahlen.

Sie darf fiir jede Aufgabe jede Ziffernkarte nur einmal verwenden.

2)  Wie heiBt die kleinste Zahl, die sie legen kann?

D) Wie heiBt die grofite Zahl, die sie legen kann?

©)  Ute soll die Zahl legen, die am ndchsten bei 5000 liegt.
Anja sagt: ,,Leg die Zahl 4321°. Doch Ute meint, dies sei nicht richtig.
Welche Zahl liegt am nichsten bei 50007
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